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 الاحاد والعشرات  حلل

 =        عشرات =  5عشرات +  5

 عشرات   6احاد و  5    عشرات   4احاد و 3

 10بإضافة   عد تصاعديا

10          

 عد تنازليا:  

100          

 

 العدد السابق واللاحق 

       

328 629 642 171 069 884 299 

       

 تمثيل الاعداد 
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 الاعداد: قارن 

73   37  90   90    52  41 

13  18  20  15   63  60 

300  100  500  800   300  300 

246  236  870  880   148  184 

573  574  399  398 

 رتب الاعداد تصاعديا 

212 ،111 ،311 ،435  

200 ،400 ،100  

429 ،381 ،761  

 العدد  حلل

337 = ..............+.................. + .................... 

625 =.............. +..................+   .................... 

459 =.............. +..................+...................  

475  = ...................+..................+............ 

125  ...................+..................+............ = 
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714 ...................+..................+............ = 

916  ...................+..................+............= 

933..............+............ = ...................+.... 

200  ...................+..................+............= 

101  ...................+..................+............ = 

67  ...................+..................+............ = 

54  ...................+..................+............ = 

12  ...................+..................+............ = 

4  ...................+..................+............= 

7  ...................+..................+............ = 

900  = ...................+..................+............ 

647  ...................+..................+............ = 

 بكتابة القيمه المكانيه اكمل 

.........+........+.....  = 743       =........+........+.....543 

 =.........+........+.....327     ......+........+..... =..917 
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 اكتب القيمه المكانيه للرقم 

364  094   536   212   917 

 ......   ........    ........    ........    ........ 

532 617 362 498 

المنزلة التي يقع فيها  

الرقم ...............  

 وقيمة الرقم ..... 

المنزلة التي يقع فيها  

الرقم ...............  

 ..... وقيمة الرقم  

المنزلة التي يقع فيها  

الرقم ...............  

 وقيمة الرقم ..... 

المنزلة التي يقع فيها  

الرقم ...............  

 وقيمة الرقم ..... 

    

123 008 017 201 

المنزلة التي يقع فيها  

الرقم ...............  

 وقيمة الرقم ..... 

المنزلة التي يقع فيها  

...............  الرقم 

 وقيمة الرقم ..... 

المنزلة التي يقع فيها  

الرقم ...............  

 وقيمة الرقم ..... 

المنزلة التي يقع فيها  

الرقم ...............  

 وقيمة الرقم ..... 

 

 اكتب الرقم: 

  .... ........مئة وسبعون.   . ....مئة وستة وخمسون.....

 ............. مئتان وثمانون   ............. مئة وثمانيه

 تسعة وتسعون .............   خمسمئه واربعه .............  
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 اكتب العدد 

5+40+900 = .............   6+80+700 = ............. 0 

+10+400 = .............   8+0+300 = .............   

9  +90  +900  ............. =  5 +0  +500  .. = ........... 

8  +90  +100  ............. =  8  +60  +600  ............. = 

1  +10  +200  .............=  9  +80  +500  ............. = 

4  +0  +0  .............=   0  +0  +400  .............= 

3  +90  +400 ............. =  6  +60  +0  ............. = 

 الجمع العمودي: 

   2 5 6     7 0 3    4 3 6   1 4 7        7 8 6   

+ 3 1_ +         _ 2 6 _       + 0 0 2       +5 2 2         + 1 1 1 

 

 

   4 3 5       4 1 6        5 1 2     2 5 1       6 4 0   

 +1 4 2     +5 2 _    +3 2 5       +3 1 2     +2 1 2   

 

 

 

   6 0 4       5 2 1      3 7 6      2 5        5 1 3   

 +8 3 2     +9 1 3     +9 0 2    +8 1 7     +7___ 
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   7 2 4       2 3 4       7 1 6       6 5 3        9 1 2   

   0 1 5       3 3 2       4 6 4     2 1 4         1 4 5 

 +6 3_     +9 5 1     +4 3 2     +4 7 2      +6 9 1   

 

   4 6 2       3 9 1       7 2 8       3 4 7       4 4 2 

   2 1 4     0 4 2        4 0 1       2 1 5       0 0 7 

 +8 5 1     +7 4 5     +3 7__     +8 7 1     +9 7 1   

 

 

   8 6       2 1 6       9 2 4       6 9 3       7 8 2   

   1 0 1       2 3 3       0 2 1       2 1 2         3 5 1 

 +7 9 3     +9 9 1     +9 7 2     +4 4 5     +7 6 3   

 

 الجمع الافقي: 

 

8 6 1  +07 6  +111  ............. =  2 5 7  +9 8 1  +232  ................. = 

 

7 5 6  +4 2 2  +421  ............. =  9 0 4  +2 9 1  ................. = 

 

4 3 2  +3 2 +  10   ............. =  7 1 8  +100 + 442 =  ................ 

 

4 0 9  +0 6   +111   ............ =  9 9 5  +1 0 2  .............. = 
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 اطرح: 

                             
 1 5 3   3 4 6   2 4 8   6 2 4   0 1 5   0 3 6 
- 0 3 1  - 3 1 2  - 9 7 2  - 2 7 1  - 0 3 1  - 7 8 2 

                             
 
                             
 3 2 9   9 4 5   7 4 6   0 5 6   0 0 3   9 8 5 

- 7 7 5  - 2 1 3  - 3 2 5  - 0 3 2  - 0 0 1  - 7 4  
                             

                             

                             

 0 2 7   6 5 7   5 3 6   4 8 5   8 6 7   4 7 3 

- 0 1 5  - 3 2   - 2 0 3  - 1 6 2  - 4 2 5  - 3 5  

                             

                             

                             

 8 9 3   8 9 6   3 2 6   2 8 9   0 5 7   1 9 4 

- 5 2 3  - 0 0 2  - 7 1 4  - 4 4 7  - 2 3 4  - 6 2 3 
                             

                             

                             

 7 4 8   3 4 8   0 0 3   0 8 7   2 5 4   2 4 5 

- 9 1 6  - 8 2 5  - 7 2 1  - 3 5 4  - 9 3 3  - 6 1 3 
                             

                             

                             

 1 7 8   5 3 7   7 4 6   6 0 3   4 1 5   7 3 6 

- 9 3 2  - 7 1 4  - 3 2 5  - 3 5 1  - 2 6 2  - 3 8 2 
                             

                             

                             

 3 7 6   6 5 4   0 0 7   0 0 2   0 0 4   1 7 3 

- 5 3 2  - 8 2 2  - 2 7 2  - 9 5 1  - 4 9 2  - 6 4 1 
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 5 6 2   3 6 8   2 8 5   8 5 6   0 0 9   3 5 9 

- 7 2 2  - 1 9 7  - 8 3 4  - 0 9 2  - 6 5 3  - 8 1 2 
                             

 

 الطرح الافقي

0 4 2  – 0 8   ............ =  6 2 4  –  4 3 2   ............. =   

 

7 0 2  – 9 0 1  ........... =  0 2 8  – 7 8 3  ............... = 

 

                      اوجد العدد المفقود: 

    5  4         5 5      2         2  3   

 + 2  1      +5  3    + 1 9    + 9   _ 

    8  9       7 6  8       2 6        1   1  4 

 

                 
   7 5        6 8  2        8 4        4 1  
 +5  2     + 5    +8 5     + 4  6   

   3 6        9 8        0  4  8       4  7   

 

               
    6  2          9 3              6  3   
 + 1      +7     +0  2 2   + 8  5 

   7 3  3       5 1 6       6  5 7      4  1  

 

  



 

9 
 

   : الضرب

2 x  = 4  2 x 10 =   2 x  = 6 

4 x 2 =   3 x 10 =   4 x  = 12 

5 x  = 10  5 x 10 =   7 x 3 =  

 x 2 = 12  7 x 10 =   8 x 3 =  

 x 2 = 18  10 x 10 =   10 x 3 =  

10 x 2 =    x 10 = 80   x 3 = 9 

3 x  = 12   x 10 = 90   x 3 = 15 

5 x  = 20  4 x  = 40  2 x  = 10 

9 x 4 = 36  1 x  = 10  3 x  = 21 

10 x 4 = 40   x 5 = 40  5 x 5 =  

 x 4 = 24   x 5 = 45  6 x 4 =  

 x 4 = 28  10 x 5 = 50  4 x 8 =  

4 x  = 20  3 x  = 15  9 x  = 36 

5 x  = 25  5 x  = 25   x 10 = 70 

7 x 5 =   7 x 6 = 6 x 7 =    

5 x  = 6 x 5 =     3 x 6 =  

10 x  =  x  = 60         

4 x  = 10 x 4 =          

 

 اكمل العدد 

3 6 9        

4 8 12        

5 10 15        
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8  ÷ 2 =   12  ÷ 4 =        

10  ÷ 2 =   24  ÷ 4 =        

6  ÷ 3 =   28  ÷ 4 =        

12  ÷ 3 =   16  ÷ 4 =        

15  ÷ 5 =   20  ÷ 4 =        

6  ÷  = 3  20  ÷ 10 =        

8  ÷ 2 =   40  ÷ 10 =        

10  ÷ 2 =   30  ÷ 10 =        

12  ÷  = 6  70  ÷ 10 =        

  ÷ 2 = 7  90  ÷ 10 =        

  ÷ 2 = 9  80  ÷ 10 =        

3  ÷ 3 =   60  ÷  = 6       

6  ÷ 3 =              

9  ÷  = 3             

12  ÷  = 4             

  ÷ 3 = 5             

  ÷ 3 = 6             
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 ؟ اليدين عدد أصابعفكم   .اصبع 5اذا كان عدد أصابع اليد 

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

. ما  سيكر  3 1 9وعدد الكراسي في مدرسه اخري  كرسيا    6 3 5عدد الكراسي في المدرسه 

 في المدرستين؟  الكراسي مجموع

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

  2 3 0في اليوم الأول، وفي اليوم الثاني باع بمبلغ  جنيها   7 3 5باع والد احمد بضاعة بمبلغ 

 ما باع في اليومين؟   مجموعكم  جنيها  

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

 التلميذ؟  دفع كم  جنيهات 3اذا كان ثمن الواحده ، كراستيناشترى تلميذ 

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
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 عب؟ مص  دفعكم  جنيهانثمن القلم  أقلام   3اشترى مصعب 

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

 ؟ علب  6 ثمنكم  جنيهات 10اذا كان ثمن علبة الحلوى 

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

 معاذ؟ دفع كم   جنيهات 8 المترقماش سعر   امتار 4اشترى معاذ 

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

 ؟  كراسات 7 ثمنكم  جنيهات 5اذا كان ثمن الكراس 

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

 ؟ اقفاص 3في  بيضه كم  بيضات 6اذا كان في القفص 

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 



 

13 
 

 ؟ أيام 7توفر في  جنيهكم  جنيهات 3توفر ملاذ كل يوم 

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

 .  ارجل  4للارنب 

 ارجل لها .........................................................  ارانب  4

 ارجل لها .........................................................  ارانب  5

 ارجل ....................................................لها ...... ارانب  8

 

 كل منهما نصيب فكم  بالتساوي أطفال 7على  قطعة حلوى  21 وزعت اذا  

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

 للفقراء  جنيهات 5ل تلميذ بمبلغ كتبرع 

 تلاميذ  4ما دفعه 

 ............................................... 

 تلاميذ  6ما دفعة 

............................. ............... 
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 ؟ مجموعهاكم  جنيهات 5وثمن الفشار  جنيهات 6اذا كان ثمن الحلوي 

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

 جنيه 12بمبلغ  شراءه يمكن  رطلكم  جنيهات 4اذا كان ثمن رطل السكر 

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

 رطل  3 شراء بكم يمكن  جنيهات 4اذا كان ثمن رطل السكر 

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

  3ثمن الكراس  كراسات  3، واشترى مصعب جنيهات 4ثمن الكراس  كراسات 5اشترى معاذ 

  جنيهات

 ما دفعه معاذ........................................ 

 ما دفعه مصعب .................................... 

 ما دفعه معاذ ومصعب ........................................ 

 اشترى محمد وفاطمه  كيلوفكم  كيلو 15 من السكر واشتريت فاطمه كيلو  10اشترى محمد 

 ما اشتراه محمد ................................ 

 ما اشترات فاطمه .............................. 

 ما اشتراه محمد وفاطمه .............................................. 
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 تلميذ بالتساوي .. كم اخذ كل  تلاميذ 3على  كراسات 9 توزيعتم 

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

 اشواق للدكان؟  دفعت..كم  جنيه 5.. واشترى توسي فشار ب  جنيه 20اشترى احمد عصير ب 

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

 الألعاب عندهما مجموع.. كم  عربيتان.. وعند توسي عربات 3عند احمد 

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

 مسكين؟كل  اعطي جنيهكم  مساكين 5قسمها على  جنيها 30عند تلميذ 

 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 

  فقير؟ كم نصيب كل   بالتساوي  فقراء  8 على جنيه 80قسم رجل مبلغ 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 
 ............................................................................................................. 

 


